I'ooppixr) ‘"Alyefea I YOvoho Aoxfoewy 8

1. 'Eotww V 0 dlavuouatinds yHpog Ty ToAmvOpeyY Baduou uixedtepou 1| loov tou 3 xa éotw L : V — V
N yeauuxr anexévion e L(z) = 2’ émou o elvan m mapdywyog tou x. No Beeite tov mivoxa tg L o
meog Vv Bdon X mou anotelelton amd Tot 1 = 1,79 = ¢, 13 = 20y =13 (Onhadh va Beeite Tov x Lx).

Ytic Aoxfoeic 2-5, V =R, Y ebvou n Bdon tou V pe y1 = (1,1) xou yo = (2, 1), xou Z etvon 1) féon touv V
we z1 = (1, —2) xou 2o = (1, —3).

2. Eotw X 1 xavovwxd Béon tou V = R?, dnhadf 1 = (1,0) xou 22 = (0,1). Na unoloyioete touc
nivoxee x Iy xou x1g.

3. No vrmoloyioete tov mivoxa z1x.

4. No utoloyloete tov Ttivaxa z 1y .

5. Botw x = 3y1 + 5y2. Me A tov mivaxa tng doxnong 4, va enaindedoete 6t toAlamhactaouds ye A
MOG TIHEL o6 TIC CUVTETAYUEVES TOU T WC TPOG Y GTIC GUVTETAYUEVES TOU T WG TROS Z.

6. Abvovton 800 Bdoeic Tou R?, nyp = (1,0,1), 90 = (=1,2,0),y3 = (1,1,1), xou 1 21 = (1,0,2), 20 =
(1,1,2),23 = (1,0,3). No Beeite tov nivaxa zIy. Metd va exppdoete xdle y; ¢ ypopuind ouvduooud
OV 2.

7. 'Eot V o dlvuopatinde yokpog twy tptwvidey xat L 1 Vo — V' n ypouux anewdvion ye L(t+1) = 2,
Lt+2) =t*+1, xu L(t* +t + 1) = t + 1. Na unohoyloete tov nivoxa e L wc npoc v Bdon
x1 = 1,29 = t, 03 = t2, xou et vo unohoyioete 10 L(t* + t).

Y1ic Aoxfoeic 8 xan 9, V' elvar 0 SlavuopaTinog ¥ weog TV ToALwVOUny Baduod < 1, X eivon n Bdor
Tou V e 21(t) = 2 xou 29(t) = 1+, xou Y ebvon n Bdon tou V' pe v (t) = 1 xon yo(t) = t.

8. Troloyiote tov A = yIx.

9. Eotw x(t) =7+ 3t =2-2+3(1+1t). Me A 6nwe napandvw, va enodndedoete 1o Jedpnua mov Aéel
6= Aa, 6Tov @ = xTx xou B = Ty.



